Stretch Fresh!

# ПРОЗРАЧНАЯ СТРЕЙЧ-ПЛЁНКА





Растягивающиеся плёнки (стрейч-плёнки) производства Gruppo Fabbri исключительно подходят для упаковывания свежих пищевых продуктов, таких как овощи, фрукты, мясо, сыры, молочные продукты и гастрономия. Эти плёнки защищают пищевые продукты наиболее естественным из возможных способов, не изменяя их вкусовых и питательных свойств. Данный материал чаще всего используют во всем мире для упаковывания свежих пищевых продуктов благодаря простоте его использования и наилучшему соотношению цена-качество. Способность Gruppo Fabbri предложить широкую гамму растягивающихся плёнок позволяет выбрать оптимальный вариант упаковывания и продвижения вашего продукта, чтобы передать его на основные каналы распределения и мерчендайзинга, имеющиеся на рынке.

_				
()CHOR	ные х	anaktı	еристики	

#### Повышенная эластичность

Позволяет удерживать плёнку в хорошо натянутом состоянии вокруг продукта и гарантирует устойчивость к разрывам даже при упаковывании продуктов неправильной формы и с острыми углами. Благодаря эффекту памяти выполненная упаковка долго сохраняет свою форму, в том числе после различных перемещений.

## 'Дышащая" поверхность и отсутствие затуманивания

Благодаря уменьшению толщины и инновационному химическому составу материала "дышащая" способность растягивающейся плёнки позволяет обеспечить наилучшую сохранность упакованного продукта.

### Прозрачность и блеск

Отсутствие конденсата способствует лучшей видимости продукта, подчеркивая его качество и внешний вид.

## Постоянная толщина и качественные показатели

Особенности процесса производства двухслойной плёнки благодаря использованию полностью автоматических линий позволяют получить одинаковую толщину пленки и её непрерывное производство, гарантируя тем самым высокие эксплуатационные качества данной плёнки на высокоскоростных линиях упаковки.

Идеально сочетаются с упаковочными машинами для стрейч-плёнки, производимыми компанией Gruppo Fabbri Идеально подходят для использования с упаковочными машинами Fabbri, расположенными в подсобных помещениях супермаркетов, и на всех промышленных линиях переработки пищевых продуктов. Возможно использование данной плёнки на различных видах упаковочных машин, представленных на рынке.

#### Широкий выбор решений

Пищевые плёнки производства Gruppo Fabbri имеют разную толщину и химический состав в зависимости от того, для каких продуктов они предназначены.

Формулы: 1 и 8

Минимальная толщина 8 µм.

Максимальная толщина 30 µм.

Внутренний сердечник бобины 111 мм, по выбору возможно 76 мм

**911** Минимальная ширина 210 мм.

Максимальная ширина 650 мм

Минимальная длина 800 м Максимальная длина 1500 м (стандарт)

Gruppo Fabbri гарантирует быструю, эффективную и тщательную техническую поддержку благодаря команде высококвалифицированных профессионалов, владеющих разными языками и всегда находящихся в распоряжении наших клиентов.

DISCLAIMER Информация, представленная в данной брошюре, служит общим маркетинговым целям, поэтому ни один субъект (лицо или компания) не должны считать её полноценной или окончательной. Gruppo Fabbri Vignola S.p.A., подконтрольные ей компании, её руководители, должностные лица, сотрудники, агенты и консультанты не несут ответственность (включая ответственность в результате ошибки или небрежности, без каких-либо ограничений) за любые прямые или косвенные убытки, ущерб, расходы или обязательства, которые могут возникнуть в результате использования или ссылки на содержащуюся или отсутствующую в данной брошюре информацию. Gruppo Fabbri Vignola S.p.A. оставляет за собой право вносить изменения в спецификацию своей продукции без предварительного уведомления. Для получения дополнительной технической или коммерческой информации. пожалуйста, свяжитесь с отделом продаж Gruppo Fabbri Vignola S.p.A.













